



**GOVERNO DO ESTADO DE SERGIPE**  
**SECRETARIA ESTADUAL DE SAUDE**  
**PROCESSO SELETIVO PUBLICO SIMPLIFICADO – PSS 01/2023 SES-SE**

**1ª ERRATA**

**01-No item 9. Avaliação**

Na tabela 01, no que tange Avaliação de Títulos;  
**Leia-se;**

<b>AVALIAÇÃO DE TÍTULOS</b>		
<b>QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL (a partir de 2018)</b>	<b>PONTUAÇÃO MÍNIMA</b>	<b>PONTUAÇÃO MÁXIMA</b>
Certificado de curso de aperfeiçoamento na área de atuação inscrita com foco em Unidade Hospitalar, com carga horária mínima de 120 h.	05	10
Certificado de curso de aperfeiçoamento na área de atuação inscrita, com carga horária mínima de 120 h.	03	06
Certificado de participação em cursos na área de atuação inscrita, com carga horária mínima de 16 h.	02	04
<b>TOTAL MÁXIMO DE PONTOS NA AVALIAÇÃO DE TÍTULOS</b>	<b>20 pontos</b>	

**Leia-a se;**

<b>AVALIAÇÃO DE TÍTULOS</b>			
<b>QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL (a partir de 2018)</b>	<b>PONTUAÇÃO MÍNIMA</b>	<b>QUANTIDADE MAXIMO DE COMPROVAÇÃO</b>	<b>PONTUAÇÃO MÁXIMA</b>
Certificado de curso de aperfeiçoamento na área de atuação inscrita com foco em Unidade Hospitalar, com carga horária mínima de 120 h.	05	02	10
Certificado de curso de aperfeiçoamento na área de atuação inscrita, com carga horária mínima de 120 h.	03	02	06
Certificado de participação em cursos na área de atuação inscrita, com carga horária mínima de 16 h.	02	02	04
<b>TOTAL MÁXIMO DE PONTOS NA AVALIAÇÃO DE TÍTULOS</b>	<b>20 pontos</b>		

02-Na tabela 02, no que tange experiência profissional onde tem por 9um ano completo, **lê-se 06 meses.**

03-Na tabela 03. no que tange experiência profissional onde tem por ano completo, **lê-se 06 meses.**

04 – No **anexo III**, Onde se lê, Condutor de Veículo de Urgência e Emergência Pré Hospitalar – SAMU – 192.

**Leia-se** Condutor de Ambulância – SAMU -192 (Lei nº 12.988/2014 e CBO 7823-20)

05- Onde se lê,

**REQUISITOS:** Art. 145 - CTB. Lei nº 9503/97, Resolução do CONTRAN nº 168/2004).

Leia-se,

**REQUISITOS:** (Art. 145 A - CTB. Lei nº 9503/97, Resolução do CONTRAN nº 168/2004).

06- No item 10, no que tange os prazos:

Onde se lê,

<b>Procedimentos</b>	<b>Datas</b>
Publicação de Edital	03/05/2023
Período de Inscrições	04 a 10/05/2023
Avaliação Curricular de Títulos e Experiência Profissional	11 a 25/05/2023
Divulgação da Classificação - Resultado Provisório	26/05/2023
Recurso em face do Resultado Provisório	29/05/2023
Divulgação e Homologação do Resultado Definitivo	30/05/2023
Recurso em face do Resultado definitivo	31/05/2023
Resultado final – 1ª fase sem APH	01/06/2023
Início das convocações	02/06/2023
Convocação APH (cargos SAMU)	A ser divulgada

Leia-se,

<b>Procedimentos</b>	<b>Datas</b>
Publicação de Edital	03/05/2023
Período de Inscrições	04 a 12/05/2023
Avaliação Curricular de Títulos e Experiência Profissional	16 a 29/05/2023
Divulgação da Classificação - Resultado Provisório	30/05/2023
Recurso em face do Resultado Provisório	31/05/2023
Divulgação e Homologação do Resultado Definitivo	01/06/2023
Recurso em face do Resultado definitivo	02/06/2023
Resultado final – 1ª fase sem APH	05/06/2023
Início das convocações	06/06/2023
Convocação APH (cargos SAMU)	A ser divulgada

**Obs:**

De acordo com a **Errata** acima, as inscrições efetuadas (finalizadas ou não) serão reexaminados.



**WALTER GOMES PINHEIRO JÚNIOR**  
Secretário de Estado da Saúde